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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU

ATA DA  9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2022.


PRESIDENTE-  JOSENITO VITALE DE JESUS(NITINHO)
1º SECRETÁRIO-  FABIANO OLIVEIRA
2º SECRETÁRIO-   FABIANO OLIVEIRA		


Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às  nove horas e   quatorze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Breno Garibalde (DEM),   Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT),  Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), Linda Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e dois), ausentes os Vereadores Adeilso Soares dos Santos(BINHO)(PMN), Isac(PDT), Joaquim da Janelinha(PROS), e Doutor Manuel Marcos(PSD), com justificativa, e Emília Corrêa,(PATRIOTA), licenciada  para interesse particular, sem remuneração.   Lida a Ata da  oitava sesão ordinária que foi aprovada sem restrições.                 




EXPEDIENTE


[bookmark: _GoBack] 
Ato contínuo, o Senhor Presidente lamentou a morte da Cantora Paulinha Abelha integrante da Banda Calcinha Preta e registrou esta Sessão em nome dela, e na ocasião informou que depois do Expediente encerrará a Sessão para que todos possam prestar suas últimas homenagens a cantora no Ginásio  Constâncio Vieira. Constam no Expediente Projeto de  Lei Complementar número 2/2022 de autoria do Vereador Professor  Bittencourt, altera dispositivos da  Lei Complementar número 50, de vinte e oito de dezembro de dois mil e um. Projeto de Lei número 5/2022 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), revalida de Utilidade Pública o lar Infantil Nossa Senhora Santana- Lar de Zizi. Projetos de Resoluções números  10/2021 de autoria do Vereador Professor  Bittencourt, dispõe sobre a Criação da Frente Parlamentar em defesa das Pessoas idosas, 11/2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde, dispõe sobre a Criação da Comissão Especial para acompanhar a revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano do Município de Aracaju, 14/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, adiciona Parágrafo Único ao artigo 197 do Regimento Municipal de Aracaju,  15/2021 de autoria da Vereadora Linda Brasil,  Cria e Institui , no Poder Legislativo Municipal, a Medalha Consciência Negra- João Mulungu,  17/2021 de autoria da Vereadora Linda Brasil, Cria e Institui a Semana da Consciência  Negra no âmbito da Câmara Municipal. Requerimentos números 44/2022 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, 63, 64/2022 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho). Moções números   10/2022 de autoria do Vereador Anderson de Tuca, 11/2022 de autoria da Vereadora Linda Brasil,  12, 13, 14/2022 de autoria do Vereador Ricardo Marques. Indicações números 308 a 311. 337 a 339/2022 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, 312 a 317; 360 a 362/2022 de autoria do Vereador Fábio Meireles,  318 a 320; 322 a 325/2022 de autoria do Vereador Anderson de Tuca, 321/2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 327 a 336; 344 a 347/2022 de autoria da Vereadora Linda Brasil,  340 a 342/2022 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 343/2022 de autoria do Vereador Eduardo Lima, 348 a 359/2022 de autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica, 363/2022 de autoria do Vereador Paquito de Todos. Ofício número 290/2022 da Secretária Municipal da Saúde. Pela Ordem os Vereadores prestaram suas homenagens pelo falecimento da Cantora Paulinha Abelha da Banda Calcinha Preta e também parabenizaram o ex-Deputado Fábio Mitidieri pelo seu aniversario. Ato contínuo, o Senhor presidente encerrou a Sessão decretando luto de três dias pelo falecimento da cantora Paulinha Abelha, da Banda Calcinha Preta. 
 

  E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em dezessete de novembro de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, dezeseis de novembro de dois mil e vinte e um.
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